
自他の生命と人権を尊重し ねばり強くたくましい、心豊かな生徒の育成 

   み → 自ら学ぶ生徒      な → 仲間と学び合う生徒 

   み → 認め合い支え合う生徒  が → がんばり努力する生徒 

   お → 己を大切にできる生徒  か → 体と心を鍛える生徒 

 

  

 

 

 

 

★家の方と一緒に読んでください 

 

 

 

 
 
 

 ８月３１日（月）の２学期開始から一週間が経ちました。緊急事態宣言の期間中は短縮（４５

分間）授業の午前日課、翔丘祭体育の部も延期となりました。限られた環境の中ですが、生徒た

ちは共に認め合い、支え合い、仲間との学びを深めています。これまでの経験を活かし、様々な

工夫とチャレンジ、強力な協力で「ありがとうと笑顔のあふれる学校」を目指し、生徒たちもい

きいきと活動しています。 

 今学期の始業式も放送を使って行われました。当日は放送委員の生徒たちが準備をし、生徒会

本部役員が司会を担当し、スムーズに式が進行されました。 

 

         

 今日から２学期が始まります。全校生徒が同じ時間、同じ空間に集うことができ、とてもうれ

しく思います。久しぶりに教室に集まった仲間の表情はいかがでしょうか。一回り大きく、たく

ましく成長した皆さんの姿はいかかでしょうか。仲間が集まれるって素晴らしいことですね。今

日までの家族や地域の方の協力に感謝いたします。 

さて、先日配信メールでお伝えした通り、９月１０日まで中学校は短縮授業の午前中日課とな

ります。そして、９月１１日に予定していた翔丘祭体育の部は延期となりました。今後の感染状

況により、実施方法や延期の時期を考えていきます。皆さんの協力をお願いします。 

４０日間のこの夏休み期間中に皆さんが経験してきたこと、家での時間、部活動、習い事、趣

味、オリンピック・パラリンピックをテレビや様々なメディアで見た人もいるでしょう。そこか

ら感じ、考え、学んだことをこれからの自分の成長にどのように生かしていくか。１学期の終わ

りに皆さんに「主体変容」という言葉を紹介しました。周りの環境や困難に対して、どのような

状況の中であっても自分自身の考え方や見方をより良く変えていく。この選択の自由が誰にでも

ある。自分自身の考え方、見方をより良く変えていくことで周りの環境や困難もより良く変えて

いくことができる。私達一人ひとりが自分自身をより良く変えていくことで、お互いに学びを深

め、成長し、さらに一人ひとりが自分自身をより良く変えていく選択の幅を広げていくことがで

きる。毎日の生活の中で、先ずは少しずつ、より良い選択、正しい選択をしていきましょう。 

この２学期、私たち一人ひとりが今ある環境の中で「主体変容」を心掛け、大切な人の命を守

り、医療従事者の方たち、地域の生活の安全を守るためのサポートをしていただいている方たち

への感謝の気持ちを忘れずに、みんなで支え合い、ねばり強く成長していきましょう。 

 

令和３年度 第８号 

令和３年  ９月 ８日 

秦野市立南が丘中学校 

自分が成長できる
４０日間を過ご
して・・・ 

学校長から 



 
○ 吹 奏 楽 部   西湘吹奏楽コンクール   中学校Ａ部門   金賞 

           神奈川県吹奏楽コンクール 中学校の部Ａ部門 銅賞 
○ ソフトテニス部 秦野市中学校総合体育大会 女子団体の部   ３位 
          秦野市中学校新人大会   女子団体の部   ３位 
              ″女子個人の部  ３位 〇〇〇〇さん、〇〇〇〇さん 
○ 陸上競技部   秦野市中学校総合体育大会 男子4×100ｍR ３位 
                ″   女子4×100ｍR低学年の部 ２位 
                ″   男子4×100ｍR低学年の部 2位 
                ″   女子4種競技 1位 〇〇〇〇さん 

                 ″   男子3000ｍ 1位 〇〇〇〇さん 
″   男子1500ｍ 2位 〇〇〇〇さん 
″   男子 800ｍ 1位 〇〇〇〇さん 
″   男子走高跳び  1位  〇〇〇〇さん 
″   女子走高跳び  ２位  〇〇〇〇さん 
″   女子 800ｍ ２位 〇〇〇〇さん 
″   女子1500ｍ ２位 〇〇〇〇さん 
″   男子走幅跳び  ２位  〇〇〇〇さん 
″   男子走幅跳び  ３位  〇〇〇〇さん 

 ○ 水泳競技    秦野市中学校総合体育大会 男女総合の部   ３位 
                 ″        男子総合の部   ３位 
                 ″        男子200ｍﾘﾚｰ  ２位 
                 ″        男子200ｍﾒﾄﾞﾚｰ ２位 
                 ″ 男子50ｍ自由形   ３位 〇〇〇〇さん 
                 ″ 男子50ｍﾊﾞﾀﾌﾗｲ   ２位 〇〇〇〇さん 
                 ″ 男子100ｍ平泳ぎ ３位  〇〇〇〇さん 
                 ″ 男子100ｍﾊﾞﾀﾌﾗｲ  １位 〇〇〇〇さん 
                 ″ 男子50ｍ背泳ぎ  １位 〇〇〇〇さん 
                 ″ 男子200ｍ平泳ぎ １位 〇〇〇〇さん 
                 ″ 男子50ｍ平泳ぎ  ３位 〇〇〇〇さん 
                 ″ 女子50ｍ平泳ぎ  ２位 〇〇〇〇さん 
                 ″ 女子50ｍ平泳ぎ  ３位 〇〇〇〇さん 

 ○ 体操の部    神奈川県総合体育大会 女子平均台  ６位 〇〇〇〇さん 

〇〇〇〇 先生 
約６年前にこの学校を卒業したばかりなので、みなさん

の姿を見てなつかしく思います。短い間ですが、たくさん
お話しできたらいいなと思います。 

３年４組・英語 

一人１台のタブレットＰＣを使って ＜保護者の皆さまへ＞・・・心豊かで、たくましい こども達の
成長を願って・・・ 
 
 夏季休業中は様々な場面で、地域の方と共に子ども達への温か
い見守りをいただき、ありがとうございます。 
 ２学期は限られた学習環境でのスタートとなりましたが、皆様
のご理解、ご協力とお力添えのおかげで、生徒たちは活気のある
学校生活を送ることができています。今後、ＩＣＴ活用の準備等
も含めて生徒たちと共に充実した活動を目指してまいります。 

                   ２学期始業式の放送で紹介しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           ２週間という短い期間ですが、精一杯生徒 

のみなさんと学びを深めていきます。よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

教育実習の先生から 

この学校だよりは、カラー版で秦野市立南が丘中学校ＨＰにアップしてあります。ご覧ください。 

表彰「がんばり努力した成果」 

この夏のコンクールや中学校
総合体育大会は、感染症対策、
基本的に無観客、或いは人数
制限等の規制により、無事に
実施することができました。
生徒たちが活躍できる環境づ
くりにご理解とご協力いただ

き、ありがとうございます。 

【お知らせ】たばこ祭りメモリアル

事業「ミニらんたん展」が下記の通

り実施されます。美術部共同制作

の作品をぜひご覧ください。 

９月１１日（土）～２６日（日） 
秦野駅改札外（南口歩廊）  
※マスクの着用、ソーシャルディスタン

スなど感染症対策にご協力ください。 


